## CARD CARBURANTI



La **Stazione di Servizio PETROL CALTEX** di *Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c.* ha il piacere di informarvi che è a Vostra disposizione il servizio **CARD CARBURANTI Petrol Caltex**!

Il servizio è GRATUITO, disponibile a tutti i soggetti PRIVATI e/o PARTITE IVA individuali o con FLOTTA AZIENDALE e NON VINCOLANTE, ovvero ci si avvale del servizio per il tempo che si desidera.

Il servizio è disponibile da Ottobre 2014, ed è stato adeguato alle *novità introdotte dalla 'Legge di Bilancio 2018*'. *CARD CARBURANTI Petrol Caltex è una RICARICABILE a scalare*, utilizzabile esclusivamente per l'acquisto e per il pagamento delle forniture deducibili di carburante, 24h su 24 7 giorni su 7, e/o di servizi e prodotti non oil effettuate dal Cliente presso i punti vendita della scrivente.

Ogni CARD CARBURANTI Petrol Caltex è personalizzabile: ad ogni mezzo potrà essere associata una CARD, una TARGA, che erogherà un TIPO di CARBURANTE (benzina/gasolio) con la possibilità di inserire un MASSIMALE GIRONALIERO erogabile; se un'azienda ha necessità di scaricare carburanti per ALTRI USI è possibile l'associazione ad una CARD AZIENDALE indicandone l'uso e/o i/il carburante/i erogato/i. Ad ogni cliente può essere associata una o più CARD in base all'uso specifico e/o ai mezzi aziendali da gestire, le quali sono tutte collegate ad unico DEPOSITO. Ad ogni acquisto di CARBURANTE verrà inviata una comunicazione tramite email all'indirizzo impostato e verrà emesso automaticamente uno scontrino.

Per effettuare l'acquisto di CARBURANTI e/o di servizi e prodotti non oil, il titolare ha l'obbligo di lasciare in deposito presso la società Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c. una somma (importo libero), detta RICARICA, eseguibile presso l'ufficio della Stazione di Servizio Petrol Caltex negli orari di apertura, oppure comodamente sul sito www.PETROLCALTEX.it. Accedendo all'area riservata del sito web tramite le credenziali che verranno rilasciate alla consegna della/e CARD CARBURANTI Petrol Caltex, oltre alla RICARICA, è possibile monitorare gli acquisti ed effettuare ricerche sui consumi di carburante.

La RICARICA dovrà avvenire tramite ASSEGNO, BANCOMAT, BONIFICO, CARTA di CREDITO o CONTANTI per i CLIENTI PRIVATI, mentre per le AZIENDE esclusivamente con METODO TRACCIABILE, intestato o collegato al conto corrente aziendale. Ad ogni RICARICA verrà inviata un'email all'indirizzo di posta elettronica indicato e verrà emessa una RICEVUTA VERSAMENTO DEPOSITO, numerata progressivamente, non soggetta IVA secondo l'art.2 co.3 DPR 633/72. Da tale deposito saranno detratti, di volta in volta, gli importi relativi agli acquisti effettuati dal titolare con la CARD CARBURANTI Petrol Caltex.

A fine mese sarà disposta automaticamente e in formato elettronico, una FATTURA CUMULATIVA degli ACQUISTI di CARBURANTI e/o servizi e prodotti non oil EFFETTUATI nella MENSILITÀ, ed a richiesta COPIA di CORTESIA e/o ESTRATTO CONTO con il dettaglio di tutte le erogazioni suddivise per mezzo.

La CARD CARBURANTI Petrol Caltex è di esclusiva proprietà di Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c. e dà diritto al titolare di ottenere, dall'esercizio convenzionato, i carburanti e/o servizi e prodotti non oil richiesti, alle condizioni previste, effettuando il pagamento soltanto con il passaggio della card sull'apposito terminale con digitazione di un **codice** numerico **segreto** e personale.

Il passaggio della CARD CARB<mark>URANTI Petrol</mark> Caltex equivale ad una disp<mark>osizione irrev</mark>ocabile di prelievo dal deposito costituito di una somma pari al carburante erogato e/o servizi e prodotti non oil acquistati .

Il titolare è tenuto ad utilizzare il servizio entro il limite consentito dal saldo disponibile del deposito ed a custodire con ogni cura la CARD CARBURANTI Petrol Caltex, restando responsabile di ogni conseguenza dannosa che possa derivare dall'abuso o dall'uso illecito della CARD CARBURANTI Petrol Caltex nonché dallo smarrimento o sottrazione della stessa o del codice segreto.

Nel caso di smarrimento o sottrazione della card, il titolare è tenuto ad informare personalmente ed immediatamente il personale *Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c.*, il quale *provvederà all'immediato blocco della card* e, se richiesta, alla sostituzione della stessa (al costo di € 5,00).

In caso di <u>danneggiamento</u> o <u>deterioramento</u> della CARD CARBURANTI Petrol Caltex <u>il titolare è tenuto a NON</u> <u>EFFETTUARE ULTERIORI PRELIEVI ed a consegnarla presso l'ufficio</u> c/o la stazione di servizio in via Contarini 48 che provvederà a sostituirla al costo di € 5,00.

La società Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c. si riserva la facoltà di abolire o sospendere il servizio in qualsiasi momento, dandone tempestiva comunicazione scritta al titolare, anche via mail, il quale è tenuto a restituire entro sette giorni la/e card e la società Ricambi Schiesaro Pietro di Paolo Schiesaro & C. S.n.c., solo in questo caso, sarà tenuta a restituire al titolare la parte residua del deposito costituito.

Nessuna responsabilità potrà essere addebitata a Ricambi Schiesaro s.n.c. per eventuali temporanee interruzioni dei servizi medesimi, anche se non comunicate al titolare, ne per mal funzionamento della card o per mancata sua accettazione da parte dell'impianto.

Le informazioni fornite saranno trattate da Ricambi Schiesaro S.n.c. in osservanza a quanto previsto dal D.lgs. 196/03 (Codice Privacy) per finalità connesse alla fornitura del servizio. Il Cliente potrà in ogni momento prendere visione dell'informativa Privacy completa presso il ns. sito Porto Viro (RO) Via Contarini, 48. - RICAMBI SCHIESARO PIETRO di Paolo Schiesaro S.n.c.

## Per la **SOTTOSCRIZIONE** del *servizio CARD CARBURANTI Petrol Caltex* è necessario compilare integralmente il FORM sottostante

CAP_	CIT				
		гтλ		ncia	
151			CELLULARE		
			KE		
	Indirizzo <b>E-M@IL</b> _			<del>                                     </del>	
Indirizzo PEC		CODICE	CODICE DESTINATARIO		
CARD	Automezzo TAPGA	Estratto Conto MENSILE via E-M@IL  CARBURANTE  CARBURANTE			
cura del GESTORE)	Automezzo TARGA	OSI DIVERSI AZIENDALI	BENZINA	DIESEL	AD.BLU
				A	
				A	
				A	